

和北京首钢俱乐部解除了合同后,前NBA三届“全明星”球员弗朗西斯准备近日离开北京。不过昨天,北京某媒体爆出猛料,称弗朗西斯表现不佳的原因很有可能是碰了不该碰的东西,并登出了一张疑似弗朗西斯吸食大麻的照片。昨晚经过记者采访,这个报道并不属实。

吸大麻? 爷抽的是雪茄

疑似弗朗西斯吸大麻照曝光,密友称他只抽雪茄

体形消瘦! 因为吸毒?

在弗朗西斯刚抵达北京时,确实出现了泪流满面、哈欠连天的情况,很多球迷认为弗老大来到中国,开心地哭了。事后弗朗西斯表示:“自己流下眼泪是因为自己长途飞行之后,太累了。”

不过在平时训练换衣服以及脱衣庆祝时,弗朗西斯都露出了非常明显的肋骨,体形消瘦得非常严重,当然一身腱子肉也不见踪影。“这让部分球迷猜测弗老大吸大麻。”北京媒体如此表示。而在这篇报道中,我们还看到这样的话:“上周日首钢裁掉



图中的瘾君子真是弗老大吗?

弗老大的消息刚传出,有网友在论坛上做调查,有超过八成的人认为弗老大“碰了不该碰的东

西’。”把弗朗西斯表现不佳的原因直指吸食大麻。

据报道,CBA有些经纪人表示,姚明为上海男篮挑选外援时曾表示“弗老大不行了,不要考虑他”。姚明与弗朗西斯的家离得非常近,两家人时不时还会进行聚会。但记者了解到的情况并不是这样的,“今年10月份,球队都在风传弗朗西斯要来上海男篮。如果真的吸毒的话,姚明不可能不知道的,也不可能说弗朗西斯要来上海了。”一位上海男篮内部人士告诉记者。

吸毒照片? 陈年往事!

更令人惊讶的是,为了证明消息的真实性,该媒体还登出一张疑似弗朗西斯吸食大麻的照片。

根据该媒体的描述,他们在美国的弗朗西斯论坛上,找到了一张一个黑人疑似在吸大麻的照片,此人看上去很像弗老大。看到这张照片,记者就觉得有些眼熟,这张照片好几年前就在网络上

到过。经过记者的核实,原来这是2003年一个ID叫Binger0的人在一个月非篮球论坛上发的吸毒者的组图,在2008年时,一个ID叫BarberSchool的魔术球迷在MPC-forums.com论坛上贴了这张图,当时引起了广泛讨论,原因是真的太像了。但最终就连美国媒体都没有证实,那个疑似吸食大麻的人就是弗朗西斯。记者也联系了多位在美国有广泛人脉的经纪人,无人能证实弗老大有过吸大麻的行为。“在NBA球员里,吸食大麻的人大有人在,去网上搜索一下NBA球员

+大麻,会发现数不清的新闻。但是我从来没听说过弗朗西斯吸食大麻的事情。”一位非常资深的经纪人告诉记者。

在此新闻曝光之后,记者也联系了一位弗朗西斯在中国的密友,“真是人走茶凉啊,弗朗西斯确实现在不适合北京男篮,但是他人还没走呢。弗朗西斯是一位很职业的球员。他现在竞技状态下下滑是事实,但不要用这种事情来诋毁他。当然,弗朗西斯平时会抽一抽雪茄,但绝对不抽大麻的。”这位密友愤怒地说。

本组撰稿 快报记者 沈忱

»网友评论

- 应该感谢北京首钢,又给了弗老大吸大麻的资金。
- 其实弗老大脱衣服那一下是想告诉大家:看看,一点肥肉都没有,其实我一直有练。可是他还是在被大家看穿了。
- 我觉得这事是不是该打住了,人都快走了,差不多得了。好聚好散,多谈点儿篮球吧。
- 人都走了,就不说人家了吧。

»知道一下

大麻是当今世界上最廉价、最普及的毒品。吸毒者如吸入大剂量大麻,会产生大麻中毒性精神出现幻觉、妄想和类偏执状态,伴有思维紊乱,自我意识障碍,出现双重人格。长期吸食大麻者,表现为呆滞、淡漠、注意力不集中、记忆力差、判断力损害。偶有无故攻击性行为。随着吸毒时间的迁延,个人卫生不顾、饮食不佳、人格扭曲,对任何事物兴趣缺乏,呈精神衰退状态。

»新闻链接

NBA大麻泛滥成灾

据1997年的《纽约时报》报道,当时吸食大麻的NBA球员约占到60%-70%。在2005年,美国媒体曾报道,当时的这一数据下降到历史最低的30%。

不过到了2008年,小牛前锋约什·霍华德公开谈论自己在休赛期吸食大麻的事情后,这一数字又上升到了70%。目前这一数据有进一步上升的迹象。

今战新疆 南钢想赢不容易

今晚,南钢国信地产将在客场挑战CBA联赛领头羊新疆广汇。面对强大的对手,主帅徐强赛前表示,球队不会轻易放弃,一定会坚持到最后。然而,从目前南钢阵中大范围的伤病情况看,他们想要在客场战胜此前保持不败的新疆队,难度不小。

目前,胡雪峰大腿拉伤,戴维斯小腿拉伤,易立、孟达拼得很凶,都有不同程度的伤病,又是连续的客场作战,南钢主力队员的身体状态实在让人担忧。在上场打北京队时,主帅徐强就有意识地增加了队中几个年轻球员的上场时间。不出意外的话,本场比赛,年轻球员还将获得机会。

值得一提的是,由于戴维斯最近几场比赛的表现让人不敢恭维。今战新疆队,很有可能是戴维斯证明自己的最后的机会。

见习记者 唐浩杰 快报记者 沈忱

»酷战直击

江苏体育休闲频道
今晚7:30现场直播
南钢国信VS新疆广汇

»短消息

新科棋后获奖冠军房?

昨天有消息称,山东体育局正在研究对新科棋后侯逸凡的奖励方案,很有可能是一套房子。“就在全运村,地段不错。”一位知情人士告诉记者,“房子是一部分,肯定还有别的奖励。”记者昨天还了解到,侯逸凡的老家江苏兴化方面,对其也会有奖励。

见习记者 唐浩杰

大年初三 刘翔2011首战

广州亚运会以13秒09完成亚运三连冠,刘翔的2010年以完美的结局收官。不过,刘翔更艰巨的挑战将从明年才真正开始,他将重返国际赛场,通过更为残酷的竞争证明自己王者归来。昨天传来消息称,刘翔将于明年2月5日春节期间出战德国斯图加特国际室内赛。

李晶

宜兴总决赛丁俊晖进四强

昨天,2010中国职业斯诺克巡回赛宜兴总决赛继续进行,在一场1/4决赛的焦点战役中,丁俊晖状态出色,三次单杆破百,最终4:1轻松战胜李行,晋级四强。半决赛,丁俊晖将与金龙和曹宇鹏之间的胜者争夺决赛席位。

综合

女乒“直通鹿特丹”将开拍

12月30日、31日,女乒“直通鹿特丹”选拔赛将在北京开打,24人将分为4组进行循环,每组前两名参加2011年1月7日、8日的比赛,最终的冠军将获得第一张鹿特丹世乒赛的人场券。值得一提的是,一队的江苏选手范瑛和二队的江苏选手赵岩将参加此次选拔赛。见习记者 韩飞周游

体形消瘦的弗朗西斯引起了人们怀疑



瑞风感恩十年行
购瑞风2011款上市发布会
第十九届中国金鸡百花电影节指定用车

江淮瑞风——中国MPV市场销量领跑者

旅游、商务、通讯、金融、公安、消防、油田……瑞风满足了各行各业的不同需求,它们的身影正奔行于神州广袤大地的都市与山川。江淮瑞风上市6年来,近25万公务用户的郑重选择及不断认可,成就了瑞风连年夺取销量之冠;自2004年至2009年,江淮瑞风已连续六年荣膺中国车市“年度最佳MPV”称号,真正成为中国MPV专家。

冬季关怀服务活动火热进行中……
年终巨惠 惊喜好礼
瑞风全系列车型 最高优惠 13000元

销售热线: 025-52655158 15951710719
大明路直营店: 大明路115号 电话: 025-52655168

江苏瑞沃汽车贸易有限公司 销售热线025-52655158 服务热线: 52655131 地址: 江宁区东山街道汽车4S园润麒路10号

JAC 本次活动最终解释权归本公司所有